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1 TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
2 ltllUNlClPAL DE FECHA 18 DE MAYO DE 2015.
3 En la ciudad de Pedro Vicente l\4aldonado, cantón del m¡smo nombre, provinc¡a de Pichincha, a los
4 dieciocho días del mes de mayo del año dos mil quince, siendo las diecis¡ete horas con diez minutos, se
5 da in¡cio a la presente Sesión Extraordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado
6 Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el Sr. lng. Fabrisio Ambuludi, en calidad
7 de Alcalde; actúa en calidad de Secretario General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero, encontrándose
8 presente además el señor Procurador Síndico, Doctor Johmson Gómez.
9 El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la

10 convocator¡a:
\t El Secretar¡o General: Por disposición de la máx¡ma autoridad Ejecut¡va del cantón, conforme lo
L2 disponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgán¡co de Organización Territorial AutonomÍa y
13 Descentralización y el Art. 20 del Orgánico Funcional del Concejo NIunic¡pal de Pedro Vicente
1-4 Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraord¡naria de Concejo lvlunicipal, para el dia lunes '18 de
15 mayo del 2015, a partir de las17H00, en la Sala de Ses¡ones de la Mun¡cipal¡dad, con la finalidad de
16 tratar el siguiente Orden del Día:
1-7 1.- Constatación del quórum
1.8 2.- lnstalac¡ón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
19 3.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 14, correspondiente a Ses¡ón Extraordinar¡a de Concejo Municipal
20 de fecha 14 de abril de 2015.
2L 4.- Ratificación de la Resolución Legislativa N". o3g-SG-GADMPVM-2015, de 11 de marzo de 2015, con
22 Ia cual se aprueba el financ¡am¡ento que otorgará el Banco del Estado, que con los ajustes realizados por
23 CSIA ENtidAd ASC¡ENdE A $ 1 666 600,00 USD (UN MILLÓN SEISCIENTOS SESENTA Y SEIS MIL
24 SEISCIENTOS, 00/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA), destinados a financiar ta
25 ejecución det Proyecto de CoNSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARTLLADO SANITARTO PARA
26 LOS BARRIOS SAN CARLOS, 13 DE MARZO, EL PROGRESO, LA ISLA Y LOS ESTEROS, Y,
27 PLANTAS DE TRATAMIENTO DE LA CIUDAD DE PEDRO VICENTE MALDONADO, con un plazo de
28 15 años, sin periodo de gracia, contados a partir de la entrega del primer desembolso.
29 5.- Análisis y Aceptación de las Metas de Corresponsabilidad establecidas en el lnforme de Evaluación
30 del Banco del Estado para Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente
31 l\4aldonado.
32 6.- Autorización para la suscripción de la Carta de lntención entre el Gobierno Autónomo Descentralizado
33 Munic¡pal del Cantón Pedro Vicente lrlaldonado y Redrock Global Holding Group lNC., para el desarrollo
34 de proyectos de ejecuc¡ón de obras, adquis¡ción o arredram¡ento de bienes y prestación de servicios en
35 el Cantón Pedro V¡cente Maldonado.
36 7.- Análisis y Aprobación en Primer debate del Proyecto de Ordenanza que Regula la Gest¡ón de los
37 Servicios de Prevención, Protección, Socorro y Extinción de lncendios en el cantón Pedro Vicente
38 Ivlaldonado.
39 8.- Clausura de la sesión.
40 El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del dia se constate el quórum respectivo
41, El Secretario General: Se procede a constatar el quórum:
42 Concejala Maira Aguilar, presente;
43 Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
44 Concejal Carlos Gaibor, presente,
45 Concejal Javier Jaramillo, presente;
46 Concejal Armando l\4ena, presente;
47 Alcalde Fabris¡o Ambuludi, presente;
48 Secretar¡o General: SEGUNDo PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por pañe del Señor Alcalde.
49 El Señor Alcalde: Agradecerles la presencia a todos Ustedes, esperando que las intervenciones que

50 hagamos sea con respeto, con altura, dándoles la bienvenida queda instalada la presente sesión
51 Secretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 14, correspond¡ente a

52 Sesión Extraord¡naria de Concejo Munic¡pal de fecha 14 de abr¡l de 201 5.

53 El Señor Alcalde: tienen en sus manos el Acta, si ex¡ste alguna observación para que la hagan, caso

54 contrario para proceder a aprobarla, tiene la palabra señores Concejales'
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se concede el uso de la palabfa al concejal Javier Jaram¡llo, quien manifiesta: en la pagina I lÍnea 9

Ááy fue suprimir la palabrá "encargado", en ia linea 52 cambiar la palabra "tiene" por "t¡enen"; así mismo

án' ras l¡neas 23 y 49 de la pagina 2; en la pagina 4 linea 2'l cambiar la palabra "Trasporte" por

"fr"n.port"", en la lÍnea 24 caÁbt'a¡ la frase "se ástáblec¡endo pago" por "se ha establecido que el pago",

hasta ahí mis observaciones;
éá 

"on""O" 
et uso de la palabra al Concejal Carlos ca¡bor, quien manifiesta: en la.pagina 4línea 38

ñ;y q;;;;b"¡ia pataurá ,,reforestación,, pór ,,deforestación", en ta tínea 40 camb¡ar la palabra "canto"

páí iántOn, en la linea 44 después de la palabra "reservas" 
,poner 

una coma y suprimir el pronombre

G, ;. h tinea 49 cambiar lai sigtas .evot,, por "pDyor', en ta tínea 51 después de la palabra

"ásunto" poner una coma, hasta ahí mis observaciones,
gl Sanoi, Alcalde: al no haber ninguna ofa observación Señor Secretario sométase a votación de

acuerdo al Púnto del orden del día;

Secretario General: procedemos a tomar votaciÓn:

Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Javier Jaramillo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor;
Atcalde Fabr¡sio Ambuludí, a favor;

Se contabilizan seis (5) votos a favor.
ñÉ;óiüCtón ñó.'óza-§c-caDMPVM-201s. PoR MAYoRÍA.- EL PLENo DEL LEGlsLArlvo

iii-u-uidpÁ'iiielóañróñ peono vtcENrE MALDoNADo RESUELvE APRoBAR EL AcrA NRo'

i¿, cónnespOtDtENTE A SESIóN EXTRAORDINARIA DE cONCEJO MUNICIPAL DE FEcHA 14

DE ABRIL DE 2015.
é"cr"l"¡o Generat: cUARTo PUNTo.- 4.- Rat¡f¡cac¡ón de la Resolución Leg¡slativa /v"' 039-SG-

GA,DM7VM-2T15, de 11 de marzo de 2015, con la cual se aprueba el financ¡amíento que otorgará el

Banco del Estado, que con /os a]¡stes real¡zados por esta ent¡dad asciende a $ I 666 600,00 usD (uN

uttóN SztSCtzLVTOS SrSrrur¡ y SE/S M/L §elSCl¡lv¡Os, 00/100 DÓLARES DE LOS-ESIADOS
'Ü'Ñiioé-oe- ÁutRt¿A), destinadtos á f¡nanc¡ar la eiecución det Proyecto de CONSIRUCC/ÓN DEL

S/STEMA DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA LOS BARR/OS SAN CARLOS, l3DEMARZO'EL
PÁOENESO, LA /SLA Y LOS ESTEROS, Y, PLANTAS DE TRATAMIENTO DE LA CIUDAD DE PEDRO

vlcENTE MALDONADO, con un plazo de 15 años, s¡n per¡odo de gracia, contados a pañ¡r de la entrega

del pr¡mer desembolso.
fi éen", Alcalde: hemos ped¡do esta ratificación por cuanto como nos podemos dar cuenta luego de los

4uites realizados por el Banco del Estado el financiamiento a experimentado un incremento.quedando

án un ¡¡ilton Seisáientos sesenta y seis Mil seisc¡entos, 00/100 Dólares de los Estados unidos de

América, es por eso que hemos pedido que el concejo apruebe con este nuevo monto, para que una vez

"r.ár¡¿ó 
ián los requisitos exigidos para el crédito se¡os haga el primer desembolso y poder contratar

t"a o¡tr.; queda a consideración de Ustedes Señores Concejales, tienen la palabra;

§á I" 
"on""A" 

el uso de la palabra a la Concejala Maira Agu¡lar, quien manifiesta: .antes de que

iontinuemos con el anál¡sis, quisiera preguntar algo: si bien las cert¡ficación de la resoluciÓn del análisis

áita 
"i 

uato¡ que lo han mencionado, má llama lá atención que no constan todos los proyectos y todos

loi-sectores que constan en la resolución anterior, como la Consultoría del Sistema de Agua Potable

para 
"t 

R""inio San Juan de Puerto Qu¡to y Estudios de Consultoría para el Sistema de Alcantarillado

bán,t"r¡o y pluvial para la Cooperativa de úivlenda San Juan Evangelista Etapa l, ll y lll; y, pero ni el

[unto oel'orOen del día, ni en ia certificación que da el Banco del Estado no constan eso queria saber

Álcalde, significa que no van incluirse en este financ¡amiento?;

El Señor ÁlcalOe: es justamente el Banco del Estado ha solic¡tado que se trate por separado lo que es

para invers¡ón de obra y lo que es pre inversiÓn, nos van a enviar otra certificaciÓn para todo lo que son

ios estudios en cuales se encuentran los que Usted mencionÓ;

ia concejala Maifa Agu¡lar: es decir estos estudios serán con un monto diferente?

ei S"nor hlcalde: si cón diferente monto, el millón seisc¡entos m¡l es solo para inversiÓn en obra, es con

el nuevo estudio, con la nueva inspecc¡ón y obviamente con la actualizaciÓn de los valores reales, lo que

cuesta la obra, para estudios darán otros financiamiento, los separaron lo que es invers¡Ón de obra y pre

inversión que son los estud¡os,
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1 El Concejal Armando Mena, quien manifiesta: si bien lo que han dicho los compañeros está bien
2 entendido, no obstante para lo que tiene que ver con los estud¡os de agua potable de San Juan de
3 Puerto Quito y alcantarillado de San Juan Evangelista se tiene que viab¡lizar con el otro financiamiento;
4 El Señor Alcalde: precisamente ya se ha iniciado el trámite los nuevos recursos que se gestionará son
5 quinientos mil dólares, de los cuales se destinaran doscientos cincuenta mil para catastro, ciento sesenta
6 mil para los de Sigtierras y noventa mil para estos estudios; se los separó ya que en el caso de los
7 estudios solo el cincuenta porciento es reembolsable,
8 El Concejal Armando Mena: de lo que ent¡endo en tre¡nta días ya hacen el primer desembolso, y de ahí
9 se iniciará la construcción inmediatamente;

10 El Señor Alcalde: comenzamos con el trámite para la contratación, eso demora a mas tardar un mes
11 más, una vez se conozca el contrat¡sta se firma y para darle el anticipo e in¡cie las obras;
72 La Concejala Maira Aguilar: en la anterior sesión cuando aprobamos este f¡nanciamiento Usted nos
13 habÍa dicho que el plazo era de cinco años, yo si considero que s¡ hablamos que en s¡tuaciones
L4 anter¡ores nos han dejado endeudados, con esto que vamos hacer para quince años son tres periodos
15 que se va a dejar endeudado, que es para una buena causa es cierto, pero yo sí creo que debería
16 reconsiderar para menos tiempo, se ha triplicado el plazo y las cuotas de cuánto van a ser, porque aqui
1-7 únicamente dicen cuotas fijas;
18 El Señor Alcalde: nosotros habÍamos solicitado para cinco años por que nos dieron esas alternativas, el
19 Banco habia suger¡do que lo más factible sea a quince años debido a la situación financiera que
20 atravesamos, además la ordenanza de contribuc¡ón especial por mejoras esta para quince años, con los
27 recursos que se recauden por ese rubro prácticamente quedara pagado el créd¡to, no se dejaran
22 desfinanciado a las futuras administraciones, se están soluc¡onando problemas de vital importancia para
23 nuestro cantón;
24 Se le concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: el cambio de los
25 plazos, y del monto se da desde un documento oficial del Banco del Estado, yo creo que si sale para
26 más t¡empo será más fácil, más llevadero el tema del pago del crédito, s¡endo para quince años se va a
27 pagar en cómodas cuotas, como decia el compañero no creo que vaya ser un problema para las
28 próx¡mas administraciones, porque asÍ mismo queda una ordenanza, es decir son recursos que van
29 hacer recuperados con el cincuenta por ciento que pagan los c¡udadanos, creo que este tema de
30 alcantarillado, estas plantas de tratamiento es un clamor del pueblo, el Banco del Estado ya está en los
31 tramites finales, para recibir el primer desembolso ha sido un tema que se ha demorado un año de
32 gestión; como dije no creo que haya ningún inconveniente más b¡en el Munacipio va seguir crec¡endo en
33 cuanto a sus ingresos por parte de los contribuyentes, con estas consideraciones quiero plantear que se
34 apruebe el punto cuatro del orden del día;
35 El Concejal Javier Jaram¡llo apoya la moción presentada por el V¡cealcalde Jhoon Correa;
36 El Señor Alcalde: habiendo una moción presentada que t¡ene apoyo, si no hay otra intervención Señor
37 Secretario sométase a votación;
38 Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon39 Correa, que cuenta con respaldo del Concejal Javier Jaramillo:
40 Concejala Maira Aguilar, a favor;
4L V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
42 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
43 Concejal Javier Jaramillo, a favor;
44 Concejal Armando l\¡ena, a favor;
45 Alcalde Fabrisio AmbuludÍ, a favor;
46 Se contabilizan seis (6) votos a favor.
41 RESOLUCION NO. 079-SG-GADMPVM-2015. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
48 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE RATIFICAR LA
49 RESOLUCIÓN LEGISLATIVA N". 039-SG-GADMPVM.2O15, DE 11 DE MARZO DE 2015, CON LA
50 CUAL SE APRUEBA EL FINANCIAMIENTO QUE OTORGARÁ EL BANCO DEL ESTADO, QUE CON
51 LOS AJUSTES REALTZADOS pOR ESTA ENTTDAD ASCTENDE A $ 1 666 600,00 USD (UN M|LLóN
52 SEISCIENTOS SESENTA Y SEIS MIL SEISCIENTOS, OO/1OO OOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS
53 DE AMÉRICA), DESTINADOS A FINANCIAR LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN
54 DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA LOS BARRIOS SAN CARLOS, 13 DE
55 MARZO, EL PROGRESO, LA ISLA Y LOS ESTEROS, Y, PLANTAS DE TRATAMIENTO DE LA
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CIUDAD DE PEDRO VICENTE MALDONADO, CON UN PLMO DE 15 AÑOS, SIN PERIODO DE

GRACIA, CONTADOS A PARTIR DE LA ENTREGA DEL PRIMER DESEMBOLSO.

§""r"trrio General: eUlNTo PUNTo.- 5.- Anátis¡s y Aceptac¡ón de las Metas de Corresponsabilidad

establec¡das en el lnforme de EvaluaciÓn del Banco del Estado para Gob¡erno Autónomo

Descentralizado Mun¡cipat del CantÓn Pedro V¡cente Maldonado'

El señor Alcalde: está relacionado con el punto anterior, ustedes pueden observar que esta el plazo,

son documentos que nos p¡den el Banco del Estado, está a consideraciÓn de ustedes;

§L le concede ei uso de la palabra al conce¡al Jav¡er Jaram¡llo, quien manifiesta: si esto es muy

relativo al tema tratado en el pünto anterior, en vtrtud de la urgencia yo moc¡onaría para que se apruebe

este punto del orden del día;
El Vicealcalde Jhoon correa apoya la moción presentada pof el concejal Jav¡er Jaram¡llo;.

El Señor Alcalde: existe una motión presentada que tiene apoyo, si no hay otra intervenciÓn Señor

Secretario sométase a votaciÓn;
secfetario Genefal: procedemos a tomar votaciÓn de la mociÓn presentada por el conce.ial Javief

Jaram¡llo, que cuenta con respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa:

. Concejala Maira Aguilar, a favor;

. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Javier Jaramillo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabris¡o AmbuludÍ, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor.
ñeéóuú-Cidru No.' óBo-SG-GADMPvM-2015. PoR MAYoR|A.- EL PLENo DEL LEGlSLArlvo
irlúñlclpel oer- cANTóN PEDRo VIcENTE MALDoNADo RESUELVE AcEPTAR LAS METAS DE

CORneSpOt¡SnBtLIOAD ESTABLECIDAS EN EL INFORME DE EVALUACIÓN DEL BANCO DEL

ESTADO pARA GoBtERNo rÚióÑon¡lo DEScENTRALIZADo MUNIcIPAL DEL cANTÓN PEDRo

VICENTE MALDONADO.
Secretario General: SEXTO PUNTO.- 6.- Autorízac¡ón para la suscr¡pciÓn de la Caña de lntenciÓn entre

it Gob¡"rno Autónomo Descentral¡zado Mun¡cipat del cantón Pedro V¡cente Maldonado y Redrock

érciu,i Uoning Group lNC., para el desarrollo de proyectos de eiecuc¡ón de obras, adquis¡c¡ón o

arrendamienti de b¡enes y prestac¡ón de sev¡c¡os en el Cantón Pedro Vicente Maldonado.

El señor Alcalde: compañeros hay ¡nst¡tuciones f¡nancieras que están financiando obras en otros

Urni"ipior de provincias iales como imbabura, El Oro y Manabí y que obviamente viendo y analizando

l;;;d"bs que ellos dan y el interés al cual han financ¡ado ya a estos municipios es bajo; por lo que

hemos visto 
'conveniente pedir la autorizaciÓn al concejo para que nos autoricen la suscripción de la

carta de lntención para comenzar con los tramites y negociaciones, para ingresar los demás proyectos

;;"'i";;; .oro'proy""tor de Agua Potable para la Cel¡ca, Salcedo Lindo, Unidos Venceremos, etc;

está a consideraciÓn de Ustedes;
§e i" conce¿e el uso de la palabra al concejal Javier Jaramillo, quien manifiesta: las necesidades de

servicios básicos en nuestro cantón son grandás, sobre todo en la parte rural; es por ello que analizando

la información remitida, vemos que la tása de ¡nterés es baja, al ser una Carta de lntenciÓn que no

i"pr".".ü.i obiigaciones, ni tampoco derechos, enfocados en ir superando estas necesidades que van

, !"ir¡, prr" mejo"rar la 
"aiiO"O 

O" vida de nuestras comunidades, sabemos que es endeudamiento pero

ii 
- 
le analizamoi desde la parte financiera resulta conveniente este tipo de f¡nanciamientos, las

ádministraciones futuras t¡ene que estar consientes que se les va quitar una carga de encima, con estos

á"t"""áá"t"a yo si estaría de acuerdo con que se autorice para la firma de esta Carta de lntenciÓn' por

lo que elevo a moc¡Ón;

se le concede el uso de la palabra al v¡cealcalde Jhoon correa, quien manifiesta: totalmente de

ácuerdo con lo expresado por el compañero Javier Jaramillo, si no se tiene recursos no se pueden hacer

áOá, 
"lios 

tamblén anali)aran et clpo de endeudamiento que podernos tener, al 
^ser 

una Carta de

intenc¡ón, se constituye en una intentión, me imagino que s¡ esto se cristaliza el Concejo Municipal

autorizará, dec¡d¡rá para qr"." hrg, las obras que-necesita nuestro cantÓn; con estas consideraciones

respaldo la mociÓn Presentada
Se'te conceOe el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien manifiesta: existe este gran

ñy;"i;;;;;"nta con estudios para que se hága realidad el Agua Potable en el Recinto La Celica, El
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1 Cisne por un valor de cuatro millones de dólares, como también ent¡endo que ex¡sten los estudios para
2 proveer de agua potable desde la cabecera cantonal hasta el kilometro ciento ve¡ntis¡ete con proyección
3 hasta el Recinto Santa Marianita; en este caso el Recinto '10 de agosto cuenta con una planta de
4 tratamiento pero no está muy bien, la ciudadanía pregunta cómo van a ser; precisamente con la carta de
5 intención que se va a aprobar el dÍa de hoy, se gestionarán los recursos para estas obras para estos
6 proyectos cuyos estudios están listos, el financiamiento que se busca es para un fin muy benef¡cioso
7 paa nuestro cantón y para sectores estratégicos que necesitan estos proyectos, entonces yo creo que
8 estaria a favor de que se dé esto;
9 El V¡cealcalde Jhoon Correa: una última observac¡ón en la clausula cuarta "Autor¡zación" se t¡ene que

10 corregir ya que consta como que el Concejo autorizó el 30 de abril del 2015, por favor cambiar esto;
11 Se le concede el uso de la palabra a la Conceiala Maira Agu¡lar, quien man¡f¡esta: dos
L2 observaciones de forma tengo en la página 3 capitulo 9 cambiar la palabra "endeunamiento" por
13 "endeudamiento"; en la página 7 justo lo que dijo el Conceial Correa, pero ahí quiero señor Alcalde que
L4 se tome en cuenta que nosotros autorizamos para que se f¡rme la Carta de lntenc¡ón, no como consta
15 ahi para comenzar los tramites; tamb¡én en la pag¡na 9 dice: "Carta Compromiso", hay que cambiar tiene
16 que constar todo como Carta de lntención, si bien es cierto hemos autorizado sino me equivoco una
L7 carta para el Proyecto de la Planta procesadora de basura, esta es similar; sin embargo que acá veo
18 bastante detallado, muy desmenuzado el tema a d¡ferenc¡a de la otra carta que firmamos, ojala Dios no
19 ayude y la gestión también de todos para consegu¡r lo que queremos; además hay que ¡nvestigar de
20 donde viene, s¡ es una empresa serja para continuar o si no habriamos perdido el tiempo;
2L El Señor Alcalde: existe una moción presentada que tiene respaldo, si no hay mas intervenciones señor
22 Secretario proceda a tomar votación;
23 Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Concejal Javier
24 Jaramillo, que cuenta con respaldo del Vicealcalde:
25 Concejala Ma¡ra Aguilar, a favor;
26 V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
27 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
28 Concejal Javier Jaramillo, a favor;
29 Conce.ial Armando Mena, a favor;
30 Alcalde Fabrisio Ambuludi, a favor;
31 Se contabil¡zan se¡s (6) votos a favor.
32 RESOLUCION NO. OSI.SG.GADMPVM-2015. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
33 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADo RESUELVE AUToRIZAR AL SEÑoR
34 ALCALDE LA SUSCRIPCIÓN DE LA CARTA DE INTENCIÓN ENTRE EL GoBIERNo AUTÓNoMo35 DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO Y REDROCK
36 GLOBAL HOLDING GROUP INC., PARA EL DESARROLLO DE PROYECTOS DE EJECUCIÓN DE37 OBRAS, ADQUISICIÓN O ARRENDAMIENTO DE BIENES Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN EL38 CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO.
39 Secretar¡o General: SEPTIMO PUNTO.- 7.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón en Pr¡mer debate del proyecto de40 Qrdenanza que Regula la Gest¡ón de /os Servlcios de Prevenc¡ón, Protección, Socorro y Extinción de4L lncendios en el cantón Pedro Vicente Maldonado.
42 El Señor Alcalde: está a considerac¡ón de Ustedes el Proyecto de Ordenanza; tienen la palabra43 cualquiera de los señores Concejales;
44 Se le concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaram¡llo, qu¡en manifiesta: voy a comenzar45 haciendo un análisis de lo que es el informe de la D¡rección de Desarrollo Sustentable, en el cual se46 manifiesta que el proyecto cuenta con tres capítulos y cada uno con secciones, no es asÍ solo el tercer47 capítulo cuenta con secciones, por otro lado el ¡nforme dice: "los temas inmersos en este proyecto cubre48 varios campos de acción, que s¡ bien es c¡erto tiene sinergia entre sí, pero son unidades que deben49 trabajar independ¡entemente", no sé en base que pone esto si la acción de los Cuerpos de Bomberos
!0 son ante los r¡egos, es decir está ¡nmerso en lo que es Gest¡ón de Riesgos; además dice, " de acuerdo a
l1 las competencias que establecen las leyes" e ¡nvoca algunos artículos que nada tienen que ver con estas52 competencias, yo si quiero que se tome muy en cuenta, o sea si vamos a tener un asesoramiento de53 este tipo, en real¡dad creo que nosotros no vamos a poder tener un buen accionar dentro del Concejo, a54 mi si me gustaria que se le haga ver esto al Director de Desarrollo Sustentable, para que revise bien el55 proyecto de ordenanza; por otro lado esta es una ordenanza cuyo objet¡vo princapal es establecer un
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sistema integral de r¡esgos, está establecido claramente en el literal 13 del Art 264 de la constituciÓn

que tenemoJque cumplir con acoger estas competencias, de igual forma como lo establece el literal f del

Art. 55 del cooTAD, entonces lo-que busca es un accionar integral de todas las instituc¡ones que están

¡nÁersos en lo que es la gest¡ón de riegos, y en sí trabajar de manera conjunta, hay una parte que s¡

lán.io". que se debe disóutir denfo oe'Íconce¡o que es lo relacionado al modelo de gestión, si se Io va

á d"¡rr aoro una unidad o como una Dirección, desde mi punto de vista si hablamos de una empresa

adscrita, la eficiencia del cuerpo de bomberos a dado mucho que desear, incluso si se le pregunta a la

ciudadanía tiene ese Sentir, ei compañero Jhoon eS testigo que muchas de las veces los tanqueros no

¡"n" ug6 el equipamiento no funciona; la ley nos faculta tenemos autonomía administrativa y politica y

tambiéñ nos facultan las normativas y la legis¡ación interna, tenemos que organizarnos en estos asuntos'

y si también tenemos la autonomÍa f¡nanóiera podemos manejar cuentas diferentes, lo importante es

ñ"i"itrro"¡rr" a esta institución, el cuerpo de Bomberos tendría que ser administrado por el .Gobierno
fvlunic¡pal; ior otro lado tendría que nomórase un director, porque si pretendemos que sean unidades, lo

qr" 
"itr.b" 

es incrementando los procesos burocráticos y lo que la gente menos quiere.es eso, con

esto yo oejaria a considerac¡Ón del concejo que se discuta el modelo de gestiÓn del cuerpo de

Bomberos;
se le concede el uso de la palabra a la concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: creoque estamos

áumpliendo con las funcionea como Concejales, entre las cuales se encuentra presentar Proyectos de

óiáén"nrr. yo creo que todos los conce¡ales lo estamos hac¡endo y asÍ t¡ene que ser, trabaiar,

inveitigar pará d"rengrr el sueldo que estamos ganando, poco sueldo pero bueno, entonces nosotros

nemos"traúa¡aao en licomisión a pesar de no haber estado de acuerdo con ciertas cosas, como decía el

coni"lar Jaámillo, en verdad nue;tros asesores son Ustedes y nosotros nos basamos en sus informes

ii n"y átg,ln error son humanos, pero si es necesario que conste el informe legal; sin embargo ese día de

la selión" de Comisión pudo estar presente el Sindico justo cuando estábamos tratando este proyecto y

tuego oe haber debatido bastante se presento un informe en el que ustedes pueden revisar amparados

én 
-"t inror." de Desarrollo Sustentable y en lo que nos d¡jo verbalmente el Sindico que según lo

áituol""" el Art. 140 del CooTAD dicen que los Cuerpos de Bomberos deben pasar hacer unidades

ááscritas al Municipio, de igual forma lo recomienda el AME en su modelo de ordenanza, entonces ese

dia habiamos coincido que se debe separar los proyectos; si hablamos de burocracia, al momento que

ñry, un, Dirección, no solo va a funcionar con un Director se van a neces¡tar algunos técnicos para que

hagan cargo de este tema que es grande en real¡dad, .en base a esos criterios nosotros habíamos

pro'puesto én el informe que se hagá de esta manera y lo.que había dicho el Sindico que se lo haga

como lnstituc¡ón Adscrita para que;l presupuesto no disminuya porque el momento que se lo haga a

través de Dirección pr¡mero vá disminuir él presupuesto, entonces yo no sé como procede ahí' si

i"n"roi un informe de la comisión que no tiene consenso de sus integrantes, ngiray informe favorable,

Á¿. O¡"n se recomendó que se divida los proyectos, porque el 322 del COOTAD dice eso que los

óiáV""tá" ii"n" qr" tratai sobre una solo maieria, si bien es cierto el Concelal Jaramillo bastante

liriiáOo r"gUn los escucho, pero tiene que estar claro en cada uno de los temas, si este momento

decimos qué se lo haga como Dirección áebe estar establecido cuantos técnicos van a trabajar en la

;¿;¿¿. 'que perfiles:eben tener, pero si nos estamos contradiciendo en el proyecto que presenta el

;;;;;r; Jári"r habta en et Art. 1i de una unidad, y en et 16 dice que el cuerpo de Bombero es un

áió"|[r" 
"o*iito 

a ta Administración Municipal, nos estamos contradiciendo s¡ dec¡mos que vamos a

funcionar como un 
"ist"ma, 

uná 
-re, 

que creemos como dirección ya es parte de la adminisfaciÓn

,r.i.iprr y-et organico tunc¡onal oáberia camoiarse y ya el municipio tendrá que pagarle, tendrá que

salir el recurso para pagarles mensuaimente, en cambio ai se conforma como Órgano adscrito tal como el

á"ói.tr" oL rr',eropieoá¿, nosotros no tendriamos que ver nada con ellosi insisto hay que tomar en

;;;;;;."" temas diferent;; lái que estamos tratando acá o como quedaría Alcalde?.

El señor Alcalde: ellos estan co'ánao su sueldo, los ¡ngresos que ellos tienen pasaria al municipio,

nosotros los administramos; no 
"" 

qu" esa plata la van a manejar etlos y que nosotros vamos a tener

qré p"gr¡e. con nuestros recursos nosotros fijamos las tasas:

La Concejala Maira Aguilar: irecisamente Aláalde en este proyecto de Ordenanza tendría que constar

el valor de las tasas, porqr" 
"! 

Iár-o,n, orJ"nrnr" de patentás, si vamos a cobrar una tasa debe de

;"i;;drd;,;;;qii, "t 
cr",po á"-aámoero obtiene sus recursos de tres rubros: la planilla de luz, el

impuesto predial y por permlsJs Je funcionamiento' lo que no está reglamentado' ahora m¡smo dicen

que no tiene ni agua porque no les alcanza para pagar' por esto yo como miembro de la comisión he
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1 propuesto que se separe los proyectos en base a esa propuesta me he puesto a trabajar y ya presente el2 proyecto de ordenanza como institución adscrita, investigando en otros cantones como están cobrando3 por el permiso de funcionam¡ento, cuanto más o menos, incluso como vamos a financ¡ar, yo presente el4 proyecto porque yo pensé que este ¡nforme le iban a remitir al Concejal proponente que erá lo obvio y se5 pueda rat¡ficar o rectificar, porque creo que s¡ está bien suelto este iema y no quisiéra que luego dé un6 mes manden a reforma como ha pasado en otras ordenanzas, y esto suóede precisamente pórque se7 aprueban los proyectos de manera ligera, porque no nos tomamos un poco de tiempo y ievisamos8 nuevamente, eso lo más pronto por el Cuerpo de Bomberos ha venido esperando por más de un año,9 que recomienda Usted señor Procurador Sindico nos gustarÍa saber que opina,10 El Procurador Sindico: yo considero que al ser algo nuevo se convierte en un tema complejo, sugiero1! que las dos pos¡c¡ones depongan act¡tudes y se analice los dos proyectos y saquemos de esa reunión un
l? documento definitivo porque hay situaciones legales que en verdad'tal vez'no eltán b¡en comprendidas y13 el asunto de que el Cuerpo de Bomberos debe ser un órgano adscr¡to eso dice la Ley, y la trans¡toriá1! dice que el Concejo Municipal analizará el modelo de gestión, pero no el modeto de gestión del Cuerpo15 de Bomberos; a lo que se refiere es a la administración directa, cogestión o mancoñlunidad, a eso se1q refiere con modelo de gestión, en este caso se lo va hacer como órgano adscr¡to; tiene que ser asi1-7 porque el tema es demasiado complejo en lo que tiene que ver a la situación financiera, en la Ley de18 Defensa Contra lncendios todavía prevalece el Consejo de Administración y Disciplina, al momentó de1'9 establecerlo como Direcc¡ón estamos desapareciendo lo que dispone esta Léy; lo que yo sugiero es que20 se vuelva a analizar se suspenda el punto, se reúna la comisión hacer una sesión'de tiabajo, para21 ¡ncluso depurar el documento, ya estamos a punto de que se concluya el plazo;22 Se le concede el uso de la palabra al concejal iarlos Gaibor, quien manifiesta: yo creo que no23 estamos para cuestionar a nadie, sino para buscar la mejor opción, el óompañero Jaramillo ha tenido la
?l mejor intenciÓn de presentar el proyecto, yo me he pasado el dia buscando información y rev¡sando la
?2 rem¡tida y me doy cuenta que e¡ tema es bien complejo; en e¡ proyecto de Javiár realmente hay cosas
?6- que no concuerdan, yo más b¡en propondría que nos'reunamos tódos los Concejales para trabajar de27 manera concreta el tema, que nos acompañe el Sindico, el Financiero, ooras puoiiias, planificación,
11 Desarrollo Sustentable, porque inclusive en esta ordenanza ya tendria que definirse las tasas, tal como29 se ha aprobado en otros munic¡pios. por eso yo propongo que con los iécnrcos y el juridrco podriamos
19 complementar el proyecto de Javier con lo 

-presentad-o 
por la concejala v d¡te,ier un documento31 depurado; esa es mi propuesta;

32 se le concede el uso de la palabra al v¡cealcalde Jhoon correa, quien manifiesta: creo que estuvo33 claro para quienes asistimos a la capacitación, el modelo de gestión to decjoe 
"l 

¿;;6" asi que no hay34 para que darse las vueltas, el concejo decide si es una ói*""i0. 
-u.iáái;óü,io 

Adscrito y de
1: acuerdo a eso hay que comenzar a trabaiar, no dice que no puede ser Dirección, tásinunicipios granoes36 pueden hacerlo a través de empresas publicas de órganos adscritos, como es el caso de Santo11 Dom¡ngo, pero es asi porque manejan presupuestos de vários millones oÉ dól;;;., ;";" nosotros somos38 un cantón pequeño, no sé si estableciéndolo como ,rá 

"rpr"a" 
adscrita ¡ncluso puedan contar con los39 recursos que tiene ahorita, yo no creo que si lo 

""iábl"a"ro" como Dirección el Municipio tenga que40 ¡nyectar más recursos. de ácuerdo al modelo oe gel,ón se puede reducir o in"remánt* personal de4L acuerdo a la neces¡dad, incluso la parte financieia'seria= manelada p"i .ir".tá ó¡r""iJr, no se necesita42 contratar otra financiera, 
- 
toda ra iesponsabiridaá porlue es una competencia ra que se nos está43 pasando, aquÍ no estamos para decir áelemos a ,n i"oiio no. es una competenc¡a municipar y hay que44 asumirra con responsabiridad, de todas Árn"o" 

"áolr" es bueno ""n;;;;;, ;. ú;;no diarogar, asi45 es que er tema es que fo: iodeTlos r"rnir, párá-y-á- creo que s¡ son dos ordenanzas opuestas o46 diferentes se vayan a eoar a acuerdos o se compremánten, s¡ er Doctor r"n"ion, qrJ r.,ry una decrs¡ón47 de ra procurador que se ápare¡e toda esa ¡nrormatián en ¡o";u-";ñ; q;;;ffi#'J; una Dirección,48 porque no todos los municipioé t¡enen el mismo mo¿áio-je gestion;
!9 La concejara Maira Aguirar: arcaroe yo ir qui.iJá"pilponu, es que si ustedes creen que se debe5u presentar como Dirección.o como unidád que et concelar to recioa'ar'eioye-ci-o-i"to"plipong" coro et51 consrdere que tiene oue ir. y s¡ es Drreccrón qr" no uZy".lo que menciono el irocurador es decir el52 conseio de Administración ybisciplina .r" trn.'ion".l iJoo to o"mas. er proyecto que yo presente sr ¡riail §Hil?.H:tlT:l"".:"J:"[1'J:;',"mi:"::lb*;'";*te no ti;;e;;;¿;;.;,];"";q," está baio su

7
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ElSeñorAlcalde:yopropongoqueselaapruebeenprimerdelcateyparaelsegundodebateSerecojan
todas ras observaciones que se han necno,"y 

"ánuoari 
a ra reunión o'e'traua¡o donde se defina el modelo

É? B?it"ü;ijiiffiii?:llil3,of"Jl;.os para acoser cuarquier suserencia, si bien es cierto er Art 140

dispone que el Cr"róo. J" Bomberos tie¡eÁ Oue-fy1c1o¡a'."omo'Ó'ganos adscritos' también es cierto

que luego se contrJ;" ;"; el Art. Z¡g ;ei-óOOTAD' et cuat nó otorga autonomía' ejercicio de

facultades, insisto desde mi punto vista'ol"oeáétq-::.1-:gministrado pór el municipio' con estos

antecedentes ya contando con un informe jurídico, yo mocionaría para que se apruebe en primer debate

fi§,::"J::niil:Hil1?f. "oor" 
ta moción presentada por er concejat Javier Jaramillo;

El Señor Alcalde: existe una moción pr","ñt'ir' que tiene apoyo' si nó nay otra intervenciÓn Señor

3::::11J9,"t"#in:,"ffit1"J*os a tomar votación de ra moción presentada por el concejal Javier

Jaramillo, que cuenta con respaldo delVicealcalde Jhoon Correa:

. Concejala Maira Aguilar, en contra;

. Vi"" Alcalde Jhoon Correa, a favor'

. Concejal Carlos Gaibor, en contra;

. Concejal Javier Jaramillo, a favor'

. ConcejalArmando Mena, en contra;

. Alcatdá Fabrisio Ambuludí, a favor;

Se contabilizan tres 1á¡ votos a favor de la mociÓn presentada;.

Se contabilizan tres iál "áiot 
en contra de la mociÓn presentada;

con er voto dirime;iáJ;i-slnor ntcarie-se-aprueba ta moóion presentada por er concejal Javier

Jaramillo;
RESOLUCION NO. 082-SG'GADMPVM-2015' POR MAYOR¡A'' EL PLENO DEL LEGISLATIVO

MUNICIPAL DEL CANTÓH peOnO VrceÑre MALDONADO neSUelVE APROBAR EN PRIMER

DEBATE EL PROYECTO DE ORDENAÑ,Á óUE REGULA iI éTSTION DE LOS SERVICIOS DE

PREVENCIÓN, PROIECC'ÓN, SOCOR.Réi}iiIiIi:éIóiiÑCiÑOIOS EN EL CANTÓN PEDRO

vlcENTE MALDONADO. )^ ta cac..
secretario General: óCinvo PUNro - 8 - glii?!,i!,3-'^'i':T:'J
:H:?il,.]Jr"J,'.li'rá, üras que tratar queda clausurada la presente

lno. Walter Fabrisio Ambuludi Bustamante
" ALCALDE

Z)
Jaime Paul Polo Guerrero

ETARIO GENERAL
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